

PODNOŠILAC ZAHTEVA			
Ime i prezime	<input type="text" value="Petar Petrović"/>		
Naziv	<input type="text"/>	Datum	<input type="text" value="01"/> <input type="text" value="1"/> / <input type="text" value="2"/> <input type="text" value="0"/> <input type="text" value="2"/> <input type="text" value="4"/>
JMBG / MB	<input type="text" value="1212134678121"/>		
Tip klijenta	<input checked="" type="checkbox"/> fizičko lice	<input type="checkbox"/> poljoprivrednik	<input type="checkbox"/> preduzetnik

INFORMACIJA U VEZI REFINANSIRANJA KREDITNOG PROIZVODA ODOBRENOG OD STRANE DRUGE BANKE

Instrukcijom Narodne banke Srbije omogućeno Vam je da jednostavno promenite banku i da sve svoje kreditne obaveze refinansirate kreditom kod banke čiji vam uslovi najviše odgovaraju. Svu komunikaciju sa bankom čiji kredit (kredit, limit po kreditnoj kartici i dozvoljeno prekoračenje) želite da refinansirate preuzimamo na sebe, sve do zatvaranja tog kredita. Ako ste saglasni sa time da se refinansiranje Vašeg kredita sprovede na ovaj način, potrebno je da potpišete ovlašćenje u nastavku zahteva, ispod ove informacije.

Dodatne napomene u slučaju refinansiranja kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja po računu:

Ako kreditom nameravate da u potpunosti izmirite Vaše zaduženje po osnovu kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja računa kod druge banke, neophodno je da se od dana podnošenja ovog zahteva uzdržite od korišćenja te kreditne kartice, odnosno od korišćenja sredstava dozvoljenog prekoračenja. U suprotnom se može dogoditi da iznos nove potrošnje koju ostvarite (potrošnja nakon podnošenja ovog zahteva za odobrenje kredita za refinansiranje) ne bude obuhvaćen kreditom za refinansiranje, te da Vaše kreditne obaveze prema drugoj banci ne budu u potpunosti zatvorene odobrenim kreditom za refinansiranje – za šta odgovornost ne snosi banka. Kreditom za refinansiranje može biti obuhvaćeno i izmireno Vaše zaduženje u iznosu obaveza po kreditnoj kartici, odnosno po osnovu dozvoljenog prekoračenja računa koje su proknjižene, odnosno u iznosu obaveza koje su autorizovane (rezervisane) zaključno s danom podnošenja ovog zahteva, odnosno sa narednim radnim danom.

Molimo Vas da imate u vidu da eventualne obaveze nastale po osnovu korišćenja kreditne kartice, odnosno debitne kartice ili čekova do dana podnošenja ovog zahteva, a koje budu verifikovane, odnosno dospeju na naplatu u narednih 30 dana – neće biti zatvorene odobrenim kreditom za refinansiranje, a Vi ste dužni da te obaveze, nakon što Vas banka čiju ste kreditnu karticu ili dozvoljeno prekoračenje računa koristili obavestiti o njihovom iznosu, izmirite u ugovorenom roku.

Takođe, potrebno je da znate da zatvaranje Vaših kreditnih obaveza po osnovu kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja računa ne znači da će Vaša kreditna kartica ili račun biti automatski ugašeni. Potrebno je da nakon refinansiranja ovih obaveza u banci čiju ste karticu ili dozvoljeno prekoračenje koristili zatvorite ovu karticu, odnosno ugasite dozvoljeno prekoračenje i dostavite nam dokaz o tome u ugovorenom roku. Sve Vaše obaveze prema Prethodnoj banci, po kreditnoj kartici (uključujući plaćanje članarine) ili dozvoljenom prekoračenju, nastavljaju da se obračunavaju sve do gašenja kartice u Prethodnoj banci, odnosno sve do raskida predmetnog Ugovora sa Prethodnom bankom.

Ovaj Prilog je sastavni deo Zahteva za kredit za refinansiranje.

OVLAŠĆENJE ZA PRIBAVLJANJE PODATAKA ZA REFINANSIRANJE KREDITNOG PROIZVODA ODOBRENOG OD STRANE DRUGE BANKE

Svojim potpisom dajem saglasnost Yettel Bank a.d. Beograd, u daljem tekstu Nova banka,

naziv NOVE banke

da u moje ime i za moj račun kod "ABC" Banka, u daljem tekstu Prethodna banka:

naziv PRETHODNE banke

- pristupi podacima Prethodne banke kod koje imam odobren kreditni proizvod koji će se refinansirati, i to razmenom podataka putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije ili direktnom razmenom podataka sa Prethodnom bankom putem sredstava elektronske komunikacije u izuzetnim slučajevima;
- pribavi od Prethodne banke potvrdu o stanju duga i druge podatke potrebne radi refinansiranja kredita;
- podnese Prethodnoj banci zahtev za pre vremenu otplatu;
- obavlja drugu potrebnu korespondenciju sa Prethodnom bankom u vezi sa predmetnim zahtevom.

Svojim potpisom saglasna/an sam da Prethodna banka preduzme sve neophodne radnje kako bi se izvršila pre vremena otplata kreditnog proizvoda radi čijeg refinansiranja podnosim zahtev u Novoj banci, uključujući i izdavanje Pisma o namerama u slučaju refinansiranja kredita obezbeđenog hipotekom i dostavljanje podataka potrebnih za refinansiranje putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije.

Dodatno, saglasan sam da Prethodna Banka može izvršiti konverziju iznosa odobrenih sredstava u dinarima u valutu EUR po srednjem kursu NBS na dan realizacije plasmana u cilju zatvaranja postojeće obaveze u valuti EUR.

Potpis klijenta Petar Petrović

PODACI O KREDITNOM PROIZVODU KOJI SE REFINANSIRA					
Vrsta kreditnog proizvoda koji se refinansira	KREDITNI PROIZVOD	NAZIV PRETHODNE BANKE	BROJ PARTIJE	DATUM ODOBRENJA/INICIJALNI IZNOS PO IZVEŠTAJU KB	
	<input type="checkbox"/>	stambeni kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	potrošački kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input checked="" type="checkbox"/>	gotovinski kredit/i	<input checked="" type="checkbox"/> "ABC" Banka	<input checked="" type="checkbox"/> 12345678	<input checked="" type="checkbox"/> 25.07.2019/300.000rsd
	<input type="checkbox"/>	_____			
	<input type="checkbox"/>	_____			
	<input type="checkbox"/>	_____			
	<input type="checkbox"/>	auto kredit/i	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	agro kredit/i	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	kredit/i za preduzetnike	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	dozvoljeno prekoračenje po računu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	kreditna/e kartica/eDina				
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> Visa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> Mas	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> ter	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<p>Dodatne informacije:</p> <div style="border: 1px solid black; height: 150px; width: 100%;"></div>					
<p><small>*Kreditom za refinansiranje moguće je izvršiti refinansiranje jednog ili više kreditnih proizvoda</small></p>					

INFORMACIJA O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI U SKLADU SA ZAKONOM O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI

U postupku pribavljanja i obrade podataka o ličnosti povodom zahteva za refinansiranje kreditnog proizvoda druge banke, a u skladu sa članom 24. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti

Yettel Bank a.d. Beograd

Vas, kao Lice na koje se podaci odnose,

naziv banke

Obaveštava o sledećim informacijama:

1) Rukovalac podacima o ličnosti, kontakt podaci Rukovaoca:

Rukovalac podataka je

Yettel Bank a.d. Beograd

naziv banke

Omladinskih brigada 88, Novi Beograd

adresa

office@yettelbank.rs

e-mail

2) Lice za zaštitu podataka o ličnosti

zastitapodataka.banka@yettelbank.rs

kontakt podaci službenog lica za zaštitu podataka o ličnosti

3) Vrste podataka o ličnosti koji se obrađuju:

Banka kao Rukovalac obrađuje sledeće podatke o ličnosti:

Ime i prezime klijenta/Naziv klijenta, JMBG klijenta, podatke o proizvodu koji klijent želi da refinansira (vrsta proizvoda, broja partije, datum odobrenja, inicijalni iznos, valuta), podaci neophodni za prepravnu otplatu kreditnih obaveza (Ukupno stanje duga, iznos naknade za prepravnu otplatu, broj računa klijenta u Prethodnoj banci, iznosi umanjenja preostalog iznosa ne-dospele glavnice ili cene kredita).

4) Svrha nameravane obrade i pravni osnov obrade:

Banka podatke o ličnosti obrađuje u skladu sa Zakonom, a u cilju izvršavanja prava i obaveza koje proističu iz poslovnog odnosa između Banke i lica na koje se podaci odnose tj. refinansiranja kredita tog lica kod druge banke. Pravni osnov obrade je izvršenje ugovora zaključenog sa licem na koje se podaci odnose tj. preduzimanje radnji, na zahtev lica na koje se podaci odnose, pre zaključenja ugovora, kao i saglasnosti lica na koje se podaci o ličnosti odnose, date u sklopu Ovlašćenja za pribavljanje podataka za refinansiranje kreditnog proizvoda odobrenog od strane druge banke.

5) Rok čuvanja podataka o ličnosti:

Podatke o ličnosti u vezi sa uspostavljenim poslovnim odnosom Banka čuva u skladu sa rokovima i kriterijumima navedenim u dokumentu Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti.

Podaci o ličnosti navedeni u tački 3) ovih informacija o obradi podataka o ličnosti, biće obrisani sa Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije po proteku roka od 30 dana od dana od uspešno sprovedenog refinansiranja, odnosno odustanka korisnika finansijske usluge ili od odbijanja zahteva za refinansiranje.

6) Primaoci podataka o ličnosti:

Banka kao Rukovalac, podatke o ličnosti korisnika finansijskih usluga dostavlja primaocima navedenim u dokumentu Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti.

Dodatno, Banke će podatke o ličnosti navedene u tački 3) ovih informacija o obradi podataka o ličnosti dostaviti Udruženju banaka Srbije u njihov Centralni hub, putem kojeg će se sprovesti razmena podataka između Banke i Prethodne banke u svrhu refinansiranja kreditnih obaveza lica na koje se podaci o ličnosti odnose.

7) Prava Lica na koje se podaci odnose u vezi sa obradom podataka o ličnosti:

Lice na koje se podaci odnose ima pravo na pristup svojim podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Banke. U slučajevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, Lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahteva ispravku, dopunu, brisanje podataka, kao i pravo na prigovor i ograničenje obrade. Lice na koje se podaci odnose ima pravo na prenosivost podataka o ličnosti tj da podatke koje je prethodno dostavilo Banci primi od nje, a radi prenosa drugom rukovaocu.

8) Pravo na pritužbu nadležnom organu:

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti na obradu podataka o ličnosti putem email adrese: office@poverenik.rs

9) Izvor iz kog potiču podaci o ličnosti

Podaci se pribavljaju od "Prethodne banke", tj. banke sa kojom Lice na koje se podaci odnose ima poslovni odnos baziran na kreditnom proizvodu koji se refinansira, putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije ili direktnom razmenom podataka sa Prethodnom bankom putem sredstava elektronske komunikacije u izuzetnim slučajevima.

10) Automatizovano donošenje odluka

Banka prilikom obrade podataka o ličnosti u svrhu navedenu u tački 3) ne koristi/koristi metode i tehnike profilisanja i automatizovanog donošenja odluka.

11) Rukovalac ne namerava da podatke o ličnosti prenese u drugu državu ili međunarodnu organizaciju, osim u slučajevima kada se javi potreba za tim (npr potreba banke da poveri aktivnost u skladu sa zakonom a obrađivač ili podobrađivač radnje obrade vrše van granica RS), o čemu će lice na koje se podaci odnose biti blagovremeno informisano, a što će biti sprovedeno u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Klijent ovim potvrđuje da je upoznat sa načinom na koji Banka, radi izvršenja ugovora o kreditnom proizvodu, vrši obradu njegovih podataka

o ličnosti i postupa sa prikupljenim podacima putem informacija koje Banka pruža kroz dokument Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti

koji je dostupan na zvaničnoj internet prezentaciji Banke <https://www.yettelbank.rs/sr/o-nama/politika-privatnosti/>, kao i u poslovnim prostorijama Banke.

Potpis zaposlenog

Potpis klijenta

Petar Petrović